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Územní odbor České Budějovice 

Čtvrtek 9. února  

7:48 Požár – Ve firmě Kern – Liebers CR, spol. s r. o. v Českých Budějovicích dohasila 

jednotka profesionálních hasičů z českobudějovické stanice požár uvnitř kalící pece 

z předcházejícího dne.  

9:19 Technický zásah – Na žádost Policie ČR vyjela profesionální jednotka ze stanice 

České Budějovice ve svém městě do ulice J. Opletala, kde měla v domě č. p. 834/51 

provést otevření dveří bytu. Hasiči nakonec nezasahovali.  

10:34 Dopravní nehoda – Profesionální jednotka ze stanice Trhové Sviny zasahovala u 

dopravní nehody, která se stala u Trhových Svinů ve směru na Olešnici. Havarovala 

zde řidička osobního automobilu. Z havarovaného vozu nemusela být vyprošťována. 

Hasiči provedli zajištění vozu a jeho otočení zpět na kola. 

12:46 Dopravní nehoda – Následky další dopravní nehody řešila v obci Borek 

profesionální jednotka z českobudějovické požární stanice. Střetly se zde dva osobní 

automobily, hasiči oba zabezpečili proti požáru odpojením akumulátorů. Po 

zaměření nehody Policií ČR jednotka provedla úklid komunikace.  

13:51 Planý poplach – Planým poplachem byl výjezd českobudějovických 

profesionálních hasičů do objektu Budějovického Budvaru, n. p. v Českých 

Budějovicích, kde elektrická požární signalizace ohlásila požár.  

14:57 Dopravní nehoda – Zdravotnická záchranná služba si vyžádala profesionální 

jednotku ze stanice České Budějovice k dopravní nehodě, jež se stala u 

hypermarketu Tesco Na Dlouhé louce v Českých Budějovicích. Střetlo se zde šest 

osobních automobilů, jejichž osádky byly v době příjezdu hasičů již ošetřovány 

ZZS. Zasahující hasiči u všech vozů odpojili akumulátory a v 15:20 hodin se vrátili 

na základnu. Po 17. hodině byla na místo vyslána profesionální jednotka ze stanice 

Suché Vrbné, jež provedla úklid místa nehody.  

15:51 Technický zásah – Profesionálové ze stanice Týn nad Vltavou pomohli u 

Červeného vrchu s vytažením zapadlé sanitky. Na místo byli provedeni pracovníci 

Technických služeb města Týn nad Vltavou, aby komunikaci prohrnuli. 

16:12 Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu si připsali profesionálové 

z českobudějovické stanice ve Vinařického ulici č. p. 470/4 v Českých 

Budějovicích. 

16:54 Technický zásah – Tentýž zásah si stejná jednotka připsala v Netolické ulici č. p. 

1122 v Českých Budějovicích. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Čtvrtek 9. února  

0:59 Technický zásah – V domě s pečovatelskou službou ve Vyšehradské ulici č. p. 260 

v Českém Krumlově zajistila místní profesionální jednotka nouzové otevření dveří 

bytu. 

9:46 Dopravní nehoda – Osádky rychlého zásahového automobilu a cisterny ze stanice 

Český Krumlov vyjely na silnici č. 39, kde se u obce Rájov střetly nákladní a osobní 



automobil. Když hasiči přijeli na místo ošetřovala již Zdravotnická záchranná služba 

ve svém voze řidičku osobního vozu Mitsubishi Pajero. Auto leželo na boku mimo 

vozovku a unikal z něj benzín a motorový olej. Zasahující hasiči vůz zabezpečili 

proti požáru odpojením akumulátoru a auto převrátili zpět na kola, aby zabránili 

dalšímu úniku. Nákladní vůz značky Iveco stál na silnici a nebylo nutné u něj 

provádět jakýkoli zásah. Dále jednotka vyčistila vozovku od uniklých provozních 

látek a po zametení od střepů a plastů se hasiči před půl jedenáctou dopolední vrátili 

zpět na základnu. Během zásahu řídili dva příslušníci HZS v místě nehody 

kyvadlový provoz na komunikaci. U nehody byla přítomna Policie ČR.  

12:24 Technický zásah – Za asistence Policie ČR a ZZS otevřeli hasiči 

z českokrumlovské stanice dveře bytu v Urbinské ulici č. p. 142 v Českém 

Krumlově – Domoradicích. 

12:40  Záchrana zvířete – V Českém Krumlově v ulici Po Vodě zachraňovala 

českokrumlovská jednotka kormorána, jež ležel na ledě zcela bez pohybu. Pták 

nebyl přimrznutý. Hasič, který byl ze břehu svými kolegy jištěn, ptáka opatrně 

uchopil a předal odpovědné osob, jež ho dovezla do záchranné stanice.  

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Čtvrtek 9. února  

9:11 Technický zásah – Profesionální jednotka z jindřichohradecké požární stanice 

pomohla  zdravotníkům ZZS se snesením pacienta do sanitky. Zásah hasiči provedli 

na sídlišti Vajgar č. p. 588 v Jindřichově Hradci. 

18:57 Požár – V obci Nová Hlína uhasila profesionální jednotka ze stanice Třeboň požár 

komunálního odpadu v kontejneru Avia. Požár zasáhnul přibližně polovinu odpadu, 

kterou hasiči uhasili pomocí jednoho vodního proudu. Zásah hasiči ukončili v 19:05 

hodin. Vzniklá škoda je nulová. 

 

 

Územní odbor Písek 

Čtvrtek 9. února   

21:39 Technický zásah – Profesionální jednotka HZSP SŽDC zasahovala v Protivíně u 

technického zásahu – šetření vykolejení na výhybce.  

 

 

Územní odbor Prachatice 

Čtvrtek 9. února  

0:45 Technický zásah – Profesionálové ze stanice Vimperk monitorovali v obci 

Sudslavice vodní tok. Zjistili, že voda se z koryta nevylévá a ledové kry se zatím 

nehromadí. 



9:09 Technický zásah – V obci Strážný zasahovala na žádost starosty místní dobrovolná 

jednotka, která na domě č. p. 43 provedla zajištění uvolněného plechu. Zásah byl 

proveden ve spolupráci s firmou, jež disponuje výškovou technikou. 

9:43 Dopravní nehoda – Na silnici č. 141 za obcí Těšovice ve směru na Žichovec 

zasahovala profesionální jednotka ze stanice Prachatice u dopravní nehody osobního 

automobilu tovární značky Citroen Berlingo, jež po nehodě zůstal ležet na boku 

uprostřed vozovky. Hasiči auto převrátili zpět na kola a vyčistila vozovku od 

uniklých provozních kapalin.  

 

 

Územní odbor Strakonice 

Čtvrtek 9. února  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Tábor 

Čtvrtek 9. února  

14:10 Dopravní nehoda – V Komenského ulici v Táboře likvidovala místní profesionální 

jednotka následky střetu osobního automobilu Toyota Yaris a dodávky Iveco, ze 

kterého unikla chladící kapalina. Zasahující hasiči vyčistili vozovku a oba vozy 

odtlačili tak, aby nebránili v provozu na komunikaci. Nehodu řešila Policie ČR.  

20:13 Technický zásah – Profesionálové ze stanice Soběslav měřili v domě č. p. 16 v obci 

Krátošice koncentraci plynu. Byly naměřeny mírně zvýšené hodnoty, jejichž 

příčinou bylo zatápění. Odvětráním byla koncentrace zcela odstraněna. Závěrečné 

měření již nic nenaměřilo. Majitelce byla doporučena revize komína.  

 

 


